
304 300 4

⑥  304は、300と 4をあわせた 数です。

3 0 4 ＝ +

826 800 20 6

⑤  826は、800と 20と 6をあわせた 数です。

8 2 6 ＝ + +

970

+

④  900と 70を あわせた 数は、970です。

＝ 9 7 0

+
508

5 0 8 ＝

125 100 20 5

③  508は、500と 8をあわせた 数です。

②  125は、100と 20と 5をあわせた 数です。

1 2 5 ＝ 1 0 0 + 2 0 + 5

＝ 4 6 0
400 60 460

4 0 0 + 6 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 60を あわせた 数は、460です。

② 確認

2

(うすい字はなぞりましょう。)



826 800 20 6

304 300 4

+ 43 0 4 ＝ 3 0 0

5125

500 8508

100 20

0 + 2 0

900 70 970

6

⑥  304は、300と 4をあわせた 数です。

0 0 + 2 0 +8 2 6 ＝ 8

8

④  900と 70を あわせた 数は、970です。

9 0 0 + 7 0 ＝ 9 7 0

⑤  826は、800と 20と 6をあわせた 数です。

③  508は、500と 8をあわせた 数です。

5 0 8 ＝ 5 0 0 +

+ 51 2 5 ＝ 1 0

＝ 4 6 0

②  125は、100と 20と 5をあわせた 数です。

4 0 0 + 6 0
400 60 460

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 60を あわせた 数は、460です。

② 確認 答え

2

(うすい字はなぞりましょう。)


